

З В І Т
ПРО ПІДСУМКИ ДІАЛЕКТОЛОГІЧНО-ЕТНОГРАФІЧНОЇ ПРАКТИКИ
СТУДЕНТІВ ІНСТИТУТУ ФІЛОЛОГІЇ НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ 6.020303
ФІЛОЛОГІЯ („ЧЕСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА”)

Згідно з навчальним планом у період з 12 лютого 2018 року до 11 березня 2018 року на навчальну мовну практику було направлено 6 студентів Факультету філології напряму підготовки 6.020303 Філологія („Чеська мова і література”).

Студенти практику проходили на території країни, мову якої вони вивчають, а саме у чеському місті Оломоуц при університеті імені Франтішика Палацького.

У Оломоуцькому краї та місцевому університеті імені Франтішика Палацького, які були визначені як об’єкти для проходження діалектологічно-етнографічної практики, створені належні умови для її проходження: добра матеріально-технічна база, зокрема університетські гуртожитки, у яких проживали студенти, обладнані кабінети; діалектологічні тексти, різноманітне унаочнення; працюють висококваліфіковані фахівці.

Безпосередньо перед виїздом на практику студенти прослухали настановчу лекцію про конкретні завдання на час практики та інструктаж з техніки безпеки і правил поведінки під час проходження практики. На цих заняттях студенти повторили особливості аналізу діалекту на фонетичному, лексичному, синтаксичному і граматичному рівнях мови, вивчили розділи питальників, які вони повинні опрацювати, уточнили робочий варіант транскрипції, ознайомилися із змістом і формою звітності за практику.

Прибувши на місце практики, перші два дні студенти відвідували бібліотеку Оломоуцького університету імені Франтішика Палацького, опрацювали теоретичний матеріал про місцеві діалекти та вибирали населений пункт, у якому вони будуть працювати. Протягом першого тижня студенти слухали місцеве мовлення, відзначали діалектні відмінності й класифікували їх, робили пробні записи зв’язних текстів, вправлялися у транскрибуванні.

Основну частину практики студенти визначали, до якого наріччя належить вибрана ними конкретна говірка; відображали географічне розташування села,

